
Annaberg - Buchholz :

Routenkarte, Höhenprofil :
https://mapy.cz/s/magalozare


Streckenlänge : 3,6 km
Schwierigkeitsgrad : leicht

Beschreibung :  Der Ausgangspunkt des Rundwegs ist der Kätplatz direkt an der B95. Dort können Sie direkt die Visualisierung der des Volksfestes Kät starten. Dann gehen Sie bergab in Richtung Stadtzentrum. Gegenüber der spätgotischen St. Annenkirche finden Sie das Erzgebirgsmuseum mit dem Besucherbergwerk „Im Gößner“ mit der nächsten Visualisierung. Hier erleben Sie ein 3D-Modell der Stadt unter Tage. Weiter geht es zum Annaberger Marktplatz. Dort stellt sich Ihnen die bekannte Annaberger Montanunternehmerin Barbara Uthmann vor. Danach führen wir Sie in eine Seitenstraße des historischen Stadtzentrums, wo Ihnen das Werk des berühmten Rechenmeisters Adam Ries in einer weiteren Visualisierung näher gebracht wird.
Die letzte Station finden Sie an der Trinitatiskirche. Dort wurde das in den frühen Jahren der Stadt das Trinitatisfest begangen, aus dem sich später die Annaberger Kät entwickelte.
Papst: Leider bekommen wir das Grußwort erst im nächsten Jahr. Damit kann der Papst mit dem Grußwort nicht in 2020 realisiert werden.
Über die Lindenstraße gelangen Sie wieder zurück zum Ausgangspunkt.

Empfehlungen und weitere Informationen:
Dieser Rundweg entlang der Visualisierungen ist als städtischer Rundweg konzipiert. Er führt Sie u. a. durch das historische Stadtzentrum von Annaberg-Buchholz. So können Sie sich Sehenswürdigkeiten und interessante Orte anschauen. Auch für das leibliche Wohl ist in der Stadt gesorgt. Der Weg ist auch für Familien mit Kinderwagen nutzbar.

